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ATA Nº 013/2021

Às dezoito horas do décimo oitavo dia  do mês de maio do ano do ano de  dois mil e vinte um, horário modificado em decorrência da nova ordem de ação contra a pandemia, onda roxa, oficializada pela Portaria 010/21 desta Casa, foi iniciada a  sétima sessão pública ordinária do primeiro ano da décima quinta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini, que após ocupar seu lugar à Mesa Diretora, convidou todos para a oração universal do Pai Nosso e cumprimentou a todos os presentes, destacando os munícipes que acompanham  a sessão através do canal youtube e a seguir fez a leitura do texto bíblico do livro de João 15.1-5, a seguir fez uma oração. Na sequência solicitou do senhor Vereador primeiro secretário Ari Dias de Oliveira, a conferência dos senhores vereadores presentes este verificou estar em plenário ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, CHRISTIANE FONSECA QUINA, JOÃO PAULO DA SILVA FRANCISQUINI, JOSÉ AFONSO TEIXEIRA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE, MARINHO DE MOURA, MARCO AURELIO DE SOUZA E VANDERLEI COSTA. Verificado o quórum legal, em nome do povo maripaense e sobre a proteção de Deus o senhor Vereador Presidente declarou instalada a presente sessão pública ordinária. Colocou em votação simples a ata da sessão passada, sendo esta aprovada sem discussões. A seguir indagou do senhor Vereador primeiro secretário, Ari Dias de Oliveira, se haviam correspondências para serem lidas, diante da negativa o senhor Vereador Presidente indagou ao senhor Vereador Marco Aurélio de Souza, líder do Governo Municipal, se haviam expedientes para serem lidos ou apresentados. Mediante afirmativa do citado legislador o senhor Vereador Presidente passou a palavra para que reportasse as mensagens. Após cumprimentar todos e agradecer pela distinção, o Vereador líder do Governo Municipal iniciou sua fala destacando haver representado a Câmara, durante reunião do Executivo e seu corpo jurídico, para possibilitarem regulamentação do serviço de taxi no município. O senhor Vereador Vanderlei Costa disse que essa questão fora iniciada na última legislatura e se sentia feliz de saber deste procedimento. Também o senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini, deu ênfase ao seu esforço para solução deste problema e enviou oficio ao Senhor Prefeito Municipal para o atendimento dos profissionais. A seguir o Vereador líder do Governo leu ofício do chefe do Executivo, apresentando o Projeto de Lei número 009/2021, dispondo sobre as diretrizes para elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2022, LDO. A seguir destacou ofício da Secretaria Municipal de Educação, Esportes, Cultura e Lazer, solicitado indicação de dois representantes desta Casa Legislativa, um titular e outro suplente, para compor a Comissão do Patrimônio Cultural. Foram indicados e aceitos os Vereadores Marialda Medina Matos de Rezende e Ari Dias de Oliveira. A seguir falou sobre o Projeto de Lei número 010/2021, dispondo sobre concessão de subvenção social a Associação de Caridade São José de Bicas, sendo essa uma forma do nosso município participar para aquisição de unidade produtora de oxigênio na nossa região. Em aparte o senhor Vereador Presidente destacou a urgência desta matéria e que essa Casa tudo fará para possibilitar esta medida.  O senhor Vereador Marco Aurélio de Souza fez a apresentação do Projeto de Lei número 011/2021, autorizando o Executivo celebrar Acordo de Cooperação ou instrumento assemelhado com entidade educacional, no âmbito do ensino superior. A seguir foi apresentada, lida, votada e aprovada a Moção de Pesar número 031/2021, aos familiares de Aldemir Rosa Machado. Foi aprovada a Moção de Pesar de número 032/2021, aos familiares do senhor Sebastião Estevo e concluindo, foi aprovada a Moção 033/2021, aos familiares do senhor Douglas Faria, figura destacada no mundo empresarial da nossa região. Falou ainda o senhor Vereador Presidente sobre o dia 18 de maio, combate à exploração sexual das crianças e adolescentes, numa ação do Conselho Tutelar de nossa cidade, no chamado maio amarelo, destacando que os membros do Conselho estiveram em nossa Casa Legislativa para falar sobre suas ações e realmente nos mostraram dados que preocupava com relação aos abusos sexuais praticados em alguns casos no nosso município, daí nossa preocupação sobre este tema, esperando que cada um faça sua parte, com os pais ou responsáveis verificando procedimentos das crianças com relação aos uso da internet, pois os ataques são constantes e muitos se aproveitam da fragilidade para atacarem e marcando para sempre a vida de uma criança. Como nada mais havia para ser abordado nesta oitava sessão ordinária, em nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou encerrado os trabalhos às dezenove horas e cinquenta minutos, alertando da possibilidade da marcação de sessão extraordinária. Eu, Dario Moraes de Oliveira, redator de atas, por nomeação, por solicitação do senhor Vereador Primeiro Secretário Ari Dias de Oliveira, lavrei a presente ata que será lida e se achada conforme será assinada por todos senhores Vereadores.
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